



## 畢業典禮

2014/2015

代理行政長官 行政法務司司長

陳海帆女士

致辭

今天，我們聚首一堂，出席澳門理工學院一年一度的畢業典禮，首先，請讓我代表澳門特區政府，向應屆畢業生和家長們，致以衷心的祝賀！向勤懇工作的全體教職員工致以誠摯的問候！

青少年是社會的未來，教育就是塑造未來的工程。教育承載著千萬個家庭對未來美好生活的向往，也承載著社會對未來的期望。

特區政府始終堅持“教育興澳”、“人才建澳”的施政理念，把教育放在優先發展的位置。加快推進教育和人才培養長效機制的建設，致力發展全民教育、終身學習，在不斷優化15年免費教育的基礎上，加大力度推動高等教育綜合發展，讓澳門居民享有更優質、更公平的教育條件，從而獲得服務社會、造福民眾、創造未來的能力。

特區政府將繼續加強制度建設，努力完善高等教育領域的法律法規，認真規劃高等教育的長遠發展，在加大資源投入的同時，做好資源合理配置，持續優化教學環境和設施，支持師資培訓，組建優質高效的教職員工隊伍，促進高教水平的全面提升。

我們高興地看到，澳門理工學院一直在不斷進步，特別在符合國際標準的學術評審方面，取得可喜的成績。特區政府將繼續支持學院秉承扎根澳門、服務社會的辦學理念，鼓勵學院充分發揮自身優勢和特色，依法運用辦校自主性和靈活性，強化學院教學、科研、社會服務三大功能，提高教學素質和能力，為澳門全面深化人力資源開發、拓寬人才儲備作出應有的貢獻。

最後，本人衷心祝願畢業生們志存高遠、鵬程萬里，將學到的知識和技能奉獻社會，以開拓創新的精神，用自立自強的毅力，譜寫人生美好的篇章。

多謝大家!